

相关链接

河南省军区医院 专家诊疗月

知名泌尿专家齐聚豫城,众多国际先进技术为患者保驾护航!军区医院为民众解决看病难、看病贵。
咨询电话: 0371-63876333

专家亲诊

- 周一 生殖整形 专家亲诊
- 周二 前列腺增生 专家亲诊
- 周三 生殖感染 专家亲诊
- 周四 前列腺炎 专家亲诊
- 周五 功能障碍 专家亲诊
- 周六 前列腺炎、生殖整形 专家亲诊
- 周日 男性不育、功能障碍 专家亲诊

专家介绍 因版面有限,只刊登部分专家。



潘洪华: 泌尿外科副主任

多年来致力于男性疾病的诊断与治疗,对泌尿外科的临床、教学及科研拥有较深厚的造诣,长期与国内外泌尿外科专家保持技术上的交流与合作。独特的诊断技巧与独到的治疗方案完美结合、药物与物理治疗的联合运用,特别在运用中西医结合治疗泌尿生殖感染、男性功能障碍有独到之处。



张尚书: 泌尿外科副主任

长期致力于临床泌尿外科和生殖免疫的研究及临床治疗,在男科病的诊断、治疗技术方面做了大量的开拓性工作。从事泌尿外科临床工作20余载,患者好评如潮,在男科各种疾病的诊断和治疗上有特长,尤其在治疗男性不育、性传播疾病、慢性前列腺炎、性功能障碍等疾病上有独特见解和丰富经验,临床治愈男科疾病患者达万例,深受患者信赖。

讲述一个真实的故事 谁动了我的幸福

一名泌尿生殖感染疾病患者,陷入反复发作的魔咒,婚后妻子多年未孕,家庭出现危机,摇摇欲坠! 5年后是谁让他走出困境,重获幸福?

32岁的年纪,正是一个男人事业蒸蒸日上,家庭温馨和睦的时候,可魏国(化名)一直没有得到这本应属于他的一切。5年前,小魏不知道什么原因患上了生殖感染疾病,听大夫说是附睾炎和精囊炎。小魏是个好面子的人,他不想让妻子知道,于是一拖再拖,严重时随便到药店买些药应付了事。可没想到病情一天天的加重,不但想要个孩子成为一种奢望,而且夫妻生活也出现问题。

当他意识到病情的严重性时,就医又成为了一个难题。小魏到过很多医院寻求治疗,针剂、输液、外用、内服、激光、理疗等几乎统统试了个遍,一直走着三天起效,十天复发的道路。小魏也不得不治疗复发再治疗再复发的魔咒中苦苦挣扎。伤心、失落中,魏国对生活丧失了信心。

就在2008年末,河南省军区医院引进了一套有效治疗生殖感染类疾病的治疗技术“格赛特CRS超导系统”,并在临床上取得了惊人的效果。这也是魏国患病的第5个年头了。听到这则消息后,他好象看到了希望的曙光!

接诊小魏的是河南省军区医院泌尿外科副主任医师张尚书,张主任热情、耐心地与小魏沟通,详细了解小魏的病情后,

发现小魏因长期患附睾炎、精囊炎造成精子生成障碍,使得小魏生育能力降低。此外,多年未经正确治疗,反复发作,小魏同时也伴有失眠、焦虑、抑郁等精神疾病。在准确地了解了病情后,张主任才开始确定治疗方案。首先,陈主任应用格赛特CRS超导系统为小魏稳定病情,然后通过药物介入将药物送达炎症组织内,从而有效消除炎症。

经过一疗程的治疗,小魏表面症状已完全消失。三疗程后小魏来到河南省军区医院进行复查,已完全康复。半年后,小魏的妻子拿着自己的化验单来向张主任报喜,化验结果表明小魏妻子已怀孕。“是张主任给了我们家庭的幸福,没有这么好的医生和治疗技术,怎么会有我们夫妻的今天啊!”小魏激动地说。

张主任告诉笔者,河南省军区医院已将“格赛特CRS超导系统”广泛用于临床,在病毒疣、淋病、非淋性尿道炎、龟头炎、膀胱炎、附睾炎、睾丸炎、精囊炎等疾病的治疗方面,取得令人满意的结果,河南省军区医院也将其列入特色诊疗科目之一。

【健康指导】如何预防生殖器炎症

- 注意个人卫生 平时要注意个人卫生,防止细菌侵入



和病菌感染。穿棉质内衣裤,避免紧身不透气的裤子,勤换内裤。不要用公共浴池、浴盆洗浴,不要坐在未经消毒的马桶上,不要与他人共用一条毛巾。

●多喝水

尿液滞留膀胱愈久,细菌的数量愈多,大肠杆菌的菌数每20分钟增加一倍。细菌愈多,愈不舒服。因此,解决尿道疼痛的最佳方法是多喝水以冲走这引起发炎的细菌。如果尿液清澈,表示水分喝足够。如果尿液有颜色,表示水喝不够。

●忌动作粗暴

夫妻休息前要清洁身体,尤其是丈夫一定要有爱心。

●洗热水澡

这能帮助你减轻疼痛,热水浴通常对发炎的部位有益。

“格赛特”斩断生殖炎症 受到专家热捧



目前,在天津市举办的一次泌尿学术会议上,一个新名词“格赛特”引起了众多泌尿专家的关注。它包括“格赛特”前列腺分型治疗系统、“格赛特”CRS超导

系统、“格赛特”绣式光离子包皮系统、“格赛特”绿激光PVP治疗系统等,其系统化、针对性的治疗理念,显著的疗效,受到很多专家的追捧!

其中“格赛特”CRS超导治疗系统是目前国际上治疗泌尿生殖感染安全高效的技术,突破了传统治疗模式的局限,不直接接触患病部位,通过超导能量直接穿透病变组织屏障,快速全面杀灭体内各种病原体,达到有效治愈的目的。

其优势主要体现在:

科学检测,精确诊断采用基因芯片细菌病毒检测系统全面排查,精确检测各类病毒、细菌、真菌等病原体,杜绝误诊漏诊;

针对根本,全效杀菌针对患病部位,特有超导能量快速发挥高能辐射作用,全面高校杀灭各种细菌、病毒和致病微生物,排解毒素;

智能监控,安全高效针对个体差异为每位患者制定科学的康复方案,智能监控系统自动监控治疗过程,绿色安全,疗程更短,恢复更快,疗效显著;

全面调节,不易复发配合基因强化技术激发人体免疫细胞的活性动力,修复受损细胞,调节人体微环境,强化自身整体免疫功能,提高抗病能力。

“格赛特”泌尿诊疗系统 泌尿诊疗技术的“宙斯盾”

“格赛特”(P·T)泌尿诊疗系统是国内外众多泌尿学专家在结合国际先进诊疗设备,吸取国内外领先治疗技术的基础上,经反复的实践、论证,总结出的一套泌尿系统疾病治疗体系。“格赛特”(P·T)系统,将微创、激光、超导、光离子、电切镜等先进技术进行整合,加之国际上最新泌尿学理念,采取个性化、有针对性的治疗方式,对泌尿系统中的同

种病变,采取因人而异,区别治疗。也就是一个设备多个治疗方案,一种疾病,不同治疗技术,真正作到了个性化的诊疗。

“格赛特”(P·T)系统,首先应用等离子电切系统,不开刀治疗前列腺增生、膀胱颈纤维化等疾病。应用微创腹腔镜,治疗肾囊肿、精索静脉曲张,微创手术治疗泌尿肿瘤,采用体外短波、腔道介入治疗前列腺疾病及泌尿生殖感染疾病。

最新引进的钬激光碎石系统对任何部位、任何成分的泌尿结石,都能以其特有的高效碎石方式使之碎成粉末,是治疗泌尿结石高效、安全、低耗、省时且副作用极低的“新式武器”。

“格赛特”(P·T) 泌尿诊疗体系分为四大系统

- 1、“格赛特”前列腺分型治疗系统

分型治疗前列腺炎,疗程短,不反复
2、“格赛特”CRS超导系统 精确诊疗各类泌尿感染,安全高效,不易复发

3、“格赛特”绣式光离子包皮系统 安全无痛 不留疤痕

4、“格赛特”绿激光PVP治疗系统 微创无损治疗前列腺增生、膀胱瘤,安全可靠,无并发症



河南省军区医院 泌尿中心 健康热线: 0371-63876333

地址: 郑州市金水路18号 公交线路: 6路, 21路, 28路, 32路, 34路, 63路, 104路, 603路车到新通桥站下车向东200米

网站: www.jqzy120.com

公交线路: 6路, 21路, 28路, 32路, 34路, 63路, 104路, 603路车到新通桥站下车向东200米